

# 意失火渡轮受困乘客获救

## 至少5人在事故中丧生

意大利渡轮“诺曼大西洋”号28日晨在希腊附近海域失火。意大利海军29日说,经过连夜救援,渡轮上所有乘客和大部分船员已被安全撤离。意大利和希腊官员还说,至少有5人在这起事故中丧生。

### 施救难度很大

意大利海军说,目前渡轮上只有9名船员,这艘渡轮将被拖到港口。

“诺曼大西洋”号渡轮当地时间28日早晨在行驶到希腊科孚岛附近海域时突然着火,随后发出求救信号。事发时,船上共有478人,包括422名乘客和56名船员。

意大利和希腊方面迅速展开救援行动,但遭遇不少困难。希腊海运部长米尔蒂亚季斯·瓦维齐奥蒂斯说:“这是迄今为止最复杂的营救,风高浪急,还下着大雨。”

### 冻雨中待救援

对于渡轮上受困乘客而

言,等待救援的过程也是一种煎熬。

乘客乔治·斯蒂利亚拉斯告诉希腊一家电视台记者:“我们都在外面,非常冷,船里全是浓雾。”他回忆,火灾发生之初,船舱内非常热,地板都像在融化。

乘客尼克·钱·威廉姆斯的母亲多蒂接受了美联社记者的采访。她说,儿子曾打电话说,他们当时站在甲板上,外面下着大雨,电闪雷鸣,“根本不知道接下来会发生什么”。

### 渡轮曾有缺陷

美联社报道,本月19日,希腊帕特雷港务局曾对“诺曼大西洋”实施检查并发现6处“缺陷”,但认定没有一处缺陷的严重程度可致渡轮停运。

这些故障包括防火门故障、应急照明灯“丢失”以及水密门故障。

船只制造方发言人卡洛·维森蒂尼说,全船160扇防火门中,只有一扇出现故障,而且一经发现立即得到修理。

据新华社电

# 北约结束在阿富汗作战任务

北大西洋公约组织和美国28日正式结束在阿富汗的作战任务,在一个低调的仪式中降下了国际安全援助部队(ISAF)的旗帜。在经历长达13年的反恐战争后,北约部队在阿富汗的任务将从作战转变为向阿方提供训练和支援。

新华社



# 伊朗抗击 IS 将领被狙杀

据新华社12月29日电 伊朗媒体29日报道,在伊拉克参与抗击极端组织“伊斯兰国”(IS)的伊朗革命卫队高级指挥官哈米德·塔加维在巴格达以北萨迈拉市遭狙击手袭击身亡。

革命卫队在一份声明中说,作为军事顾问,塔加维在萨迈拉主要负责培训与IS作战的伊拉克正规部队和什叶派民兵武装。他被躲在电力变压器后的多名狙击手击中后死亡,7

名随行人员在狙击手的密集扫射中受伤。

革命卫队说,塔加维生前在多个前线抗击IS,曾参加1980年至1988年间的两伊战争,功勋卓著。

南阳村镇银行 NANYANG COUNTRY BANK



## 庆: 南阳村镇银行成立四周年 贺: 南水北调中线工程成功通水

### 存款利率全面上浮20%

### 玉都VIP卡、玉都祈福卡跨行转账、取款免收一切手续费

南阳村镇银行缘起南水北调,是南水北调中线工程的产物。

南阳村镇银行由南水北调中线渠首南阳与受水地北京、天津3地携手合作兴建,由天津农商银行、渤海银行、天津银行、天津滨海农商银行等4家银行作为主要股东,联合首钢控股等知名企业发起设立,是目前国内资本实力最雄厚、业务功能最完善、分支机构最多的村镇银行之一。目前,南阳村镇银行下辖35家支行,另有1家正在筹建,是覆盖南阳各县(市、区)的唯一地市级法人金融机构。

